

К СЕССИИ районного совета

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В райисполкоме продолжала работу общественная приемная, которая в течение года провела 7 приемов. В настоящее время в исполнкоме организован субботний прием населения.

Все это позволило сократить количество обращений граждан за 1986 год на 104, в том числе сократилось количество письменных обращений.

Однако проводимая работа не в полной мере отвечает требованиям июльского (1986 г.) Пленума ЦК КПСС. В отчетном году допущено 13 случаев несвоевременного рассмотрения письменных обращений. Это обращения по ремонту жилого фонда ПМК-12 и водоснабжения ул. 1 Мая в с. Позариха. Всего повторных обращений поступило 14. Депутаты районного и сельских Советов на местах не работают с населением по их обращениям, не изучают нужды и потребности избирателей, которые вынуждены обращаться выше.

В отчетном году исполнком райсовета уделял первостепенное значение руководству деятельности сельских Советов народных депутатов.

Организовано и систематически подводятся итоги социалистического соревнования сельских Советов по выполнению планов экономического и социального развития. По итогам 1986 года призерами районного социалистического соревнования признаны Бродовской, Рыбниковский и Позарихинский Советы, а Бродовской Совет стал победителем областного социалистического соревнования среди сельских Советов.

Уровень стоящих перед Советами задач требует решительных действий, кругого поворота, и в первую очередь улучшения координирующей роли органов государственной власти в решении проблем комплексного экономического и социального развития.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

За 1986 год валовое производство сельскохозяйственной продукции составило 77,1 млн. рублей, рост к 1985 году 11 процентов. Производительность труда возросла к 1985 году на 9 процентов, по району получена прибыль 10,4 млн. рублей. Впервые все хозяйства района сработали с прибылью.

Однако план валового производства продукции растениеводства не выполнен, хотя рост к 1985 году составил 17 процентов. Одной из причин низкой продуктивности пашни является односторонний упор только на минеральные удобрения, да и тут нет четкой системы даже при интенсивной технологии.

Район досрочно справился с планами продажи государства продукции животноводства. Получено от коровы 3414 килограммов, но не улучшается работа по воспроизведству стада и сохранности молодняка, остается низкий вес сдаваемого молодняка.

В 1986 году продолжалась работа по внедрению бригадного подряда и передовых технологий в животноводстве и племенном производстве. За подрядными коллективами закреплено 100 процентов пашни, 93 — дойного стада, 37 молочно-товарных ферм работают на 2-сменном режиме, 30 ферм — по поточко-цепевой технологии.

Основа выполнения плана продажи продукции животноводства — это общественное производство. Немалую помощь оказывают и личные подсобные хозяйства жителей села. На заседании райисполкома ставились вопросы о том, как совхоз, сельский Совет помогают поднять личное хозяйство. Проблема по сенокосным угодьям в районе в основном снята, но ряд руководителей совхозов не хочет заниматься пастбищами, продажей молодняка.

3265 тонн молока, закупленного у населения в 1986 году, принесли совхозам сотни тысяч рублей прибыли, а сельские Советы района не поняли всей ответственности за экономическое и социальное развитие своей территории и надеются на исполнком районного Совета.

Выполняя организационные мероприятия по выполнению плана экономического и социального развития района за 1986 год по разделу сельское хозяйство, райисполком рассмотрел на своих заседаниях 21 вопрос, касающийся всех отраслей РАПО. Были приняты долговременные программы развития отрасли животноводства, повышения плодородия почв и т. д.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

9 промышленных предприятий района годовой план по товарной продукции выполнили на 100,5 процента, по реализации промышленной продукции на 101,3. Не справились с планом ремонтно-техническое предприятие «Каменскремптехпредснаб» и К-Уральская реалбаза. Справедливой критике подвергся исполнком районного Совета за недостатки в руководстве промышленными предприятиями. В оставшийся период 1986 года исполнком частично смог перестроить свою работу в этом плане. И все же, надо сказать, в трудовых коллективах промышленных предприятий в отчетном году не все сделано по улучшению использования рабочего времени, улучшению условий труда, укреплению трудовой дисциплины. Не полностью используются возможности по переходу на 2-3-сменный режим работы, по аттестации рабочих мест.

УСЛОВИЯ ТРУДА И БЫТА НА ПРОИЗВОДСТВЕ

В 1986 году в работе по улучшению условий труда основное внимание было удалено отрасли животноводства. В течение года сдано 6 Домов животноводов, которые в настоящее время дооборудуются. На большинстве молочно-товарных ферм имеются благоустроенные красные уголки, на девяти работают медицинские пункты с профилакториями, на 18 имеются торговые точки. Животноводы 32 ферм получают горячее питание. Большинство ферм района работают по 2-сменному режиму. И все-таки проводимая работа со стороны исполнкома по улучшению условий труда и быта недостаточна. Не на всех животноводческих фермах есть хотя бы минимум бытовых условий, медленно происходит реконструкция существующих бытовых помещений. Исполнкомы сельских Советов, руководители хозяйств не имеют точных планов по улучшению условий труда и быта животноводов.

Исполнком районного Совета народных депутатов, учитывая замечания, высказанные на встречах с трудящимися в текущем году, продолжит работу по строительству и ре-

НУЖНА КОРЕННАЯ ПЕРЕСТРОЙКА

конструкции Домов животноводов, улучшению бытовых условий, труда животноводов и механизаторов.

СТРОИТЕЛЬСТВО И БЛАГОУСТРОЙСТВО

За отчетный период полностью освоены капитальные вложения, введен 18,2 тыс. квадратных метров жилья. 245 семей получили новые квартиры. Однако недостаточно в районе поставлена работа по строительству индивидуального жилья.

Исполнком районного Совета не проявил должной требовательности к директору совхоза Пироговский Н. С. Шуткину, совхоза «Мамино» Г. М. Юсупову, которые не выполнили установленные планы по строительству жилья хозяйственным способом. Отдел архитектуры района и государственный архитектурный строительный контроль недостаточно внимания уделяли качеству строящихся объектов, в результате чего большинство объектов сданы с оценкой «удовлетворительно».

Во исполнение совместного постановления бюро РК КПСС и райисполкома «Об организации движения за превращение района в район высокой культуры и образцового общественного порядка» 1986 год был объявлен годом благоустройства. В наказах избирателейделено основное внимание благоустройству, куда входят дорожное строительство, водоснабжение, сохранность жилого фонда и санитарное состояние наших сел и деревень.

На благоустройство отработано 15500 человеко-дней — это по одному дню на каждого трудоспособного жителя, а в таких Советах, как Покровский, Кисловский, Клевакинский, и того меньше. Вот где резерв по улучшению благоустройства.

РАБОТА ПО ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ РЕФОРМЫ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ И ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ШКОЛЫ

Исполнком районного и сельских Советов, базовые предприятия и педагогические коллективы школ в минувшем году провели необходимую организаторскую работу по реализации реформы общеобразовательной и профессиональной школы.

На селе осталось 54 процента выпускников средних школ. Решая вопросы практической подготовки учащихся к производительному труду, в совхозах и предприятиях района вновь оборудовано 210 рабочих мест, это позволило довести обеспеченность школьников рабочими местами до 71 процента, что превышает среднебольшой показатель. В районном учебно-производственном комбинате открыты новые профили обучения старшеклассников профессиям электрика и повара.

Продолжается переход к обучению детей с шестилетним возрастом, открыто четыре класса шестилеток.

Вопросы реализации школьной реформы рассмотрены на заседаниях исполнкомов, постоянных депутатских комиссий и сессиях районного и всех сельских Советов, часть из них продолжает оставаться на контроле. Серьезные недостатки имеются в организации школьного питания, полного выполнения учебных программ по физкультуре, начальной военной подготовке. Есть сложности в обеспечении учителей жильем, комплектования кадрами восьмилетних школ, охвату всех учащихся внеклассной кружковой работой и общественно полезным трудом в летние каникулы, улучшении бытовых условий учащихся вспомогательной школы-интернат.

Профтехучилища района выполнили народнохозяйственный план по подготовке рабочих массовых профессий для народного хозяйства. Однако практически не улучшилась воспитательная работа в профтехучилищах, особенно дисциплина учащихся в Колчеданском СПТУ-113.

Депутатам райсовета А. П. Будаеву, Л. Г. Петуховой, В. Д. Топорковой предстоит значительно усилить координацию деятельности коллективов школ и базовых предприятий по перестройке общеобразовательной и профессиональной школы, повышению эффективности воспитания подрастающего поколения.

КУЛЬТУРНО-ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА

В минувшем году исполнком райсовета направлял усилия культпросветработников на активное использование всех средств воспитательной работы. Учреждения культуры участвуют во Всесоюзном смотре самодеятельного художественного творчества, посвященном 70-летию Октября. Сделан упор на культурное обслуживание трудаящихся непосредственно на производственных участках. Дано свыше 120 концертов на фермах, полевых станах.

Популярностью пользуются клубы выходного дня в Мартюшевском, Клевакинском Домах культуры, любительское объединение «Хозяюшка» в Новоисетском РДК, «Клуб молодой семьи» в Позарихе, «Молодежная гостиная» в Рыбниковском Доме культуры.

Заметно возросло исполнительское мастерство вокально-инструментальных ансамблей. Один из них — «Кроссворд» Колчеданского ДК — стал лауреатом областного смотра.

Открыт новый Дом культуры в селе Мамиńskом, на строительстве которого был создан депутатский пост.

К сожалению, не удалось добиться устойчивой работы всех клубов. Неоправданно затягивается ремонт многих учреждений культуры, часть их пустует из-за отсутствия кадров. Особую тревогу вызывает состояние Крайчиковского, Окуловского, Мосинского, Белоносовского, Кремлевского клубов.

Основные планы по кинообслуживанию населения выполнены, но простой киноустановок еще велики, они составили 702 кинодни. Плохо доставляются кинобанки, часто меняются киномеханики, неприглядны афиши кино, низка культура кинопоказа.

Отделом культуры слабо ведется работа по закреплению кадров. Задание по подготовке специалистов в техникумах и институтах не выполнено.

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

Несколько улучшилось использование спортивных сооружений, повысилась загрузка спортзалов, kortov. Количество массовых спортивных соревнований возросло на 15 процентов. В зимней и летней спартакиадах участвовало свыше пяти тысяч жителей района. На 4720 человек увеличилось число значков ГТО, что лучше показывает прошлых лет. Району присуждено третье место по

группе сельских районов в областном соревновании на лучшую постановку спортивно-массовой работы.

Вместе с тем не во всех совхозах района есть штатные инструкторы физкультуры, не используются асигнования на приобретение спортивного инвентаря, медленно растет количество спортплощадок. Исполнкомы сельских Советов, хозяйствственные руководители не проявляют настойчивости в строительстве простейших спортивных сооружений, открытии детских клубов, проведении соревнований в трудовых колlettivах, праздников спортивных семей.

МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Разработана комплексная программа «Здоровье» на XII пятилетку. Осуществляются мероприятия по сплошной диспансеризации населения. Сто процентов инвалидов и участников войны охвачены диспансеризацией.

Улучшились показатели по охране материнства и младенчества. Достигнуто снижение инфекционных заболеваний. Заметно сократились потери рабочего времени от простудных заболеваний, на 6 процентов снизилась общая заболеваемость. Построены два типовых фельдшерско-акушерских пункта в Новоисетском и Броду.

Вместе с тем не удалось добиться регулярной работы всех медпунктов, многие закрыты из-за отсутствия среднего медперсонала, нехватки жилья медикам, ветхих помещений. Остро стоят эти вопросы в Крайчиковской, Троицкой, Исетской, Белоносовой, Черноскотовой.

ТОРГОВЛЯ И БЫТОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Удалось досрочно выполнить годовой план товарооборота на 104 процента. Темпы роста товарооборота составили 9,7 процента. Предприятия общественного питания выполнили годовой план на 107 процентов, заготовители — на 122. Вновь открыто два магазина сельхозпродуктов, один магазин по продаже строительных материалов, реконструировано четыре магазина, что дало прирост площадей 149 кв. метров. По наказам избирателей продолжается строительство магазина в пос. Мартош, открываются буфеты в Домах культуры и Домах животноводов.

Однако в обслуживании жителей отдаленных деревень изменений не произошло. Там часты перебои с товарами повседневного спроса, овощами, буфетной продукцией.

План по прибыли выполнен райпотребсоюзом всего на 67 процентов. Велики просторы магазинов из-за отсутствия кадров. В ряде населенных пунктов испытывают затруднения со сдачей стеклоподдонов.

Совхозы района не в полной мере используют предоставленное им право продавать на рынках всю сверхплановую продукцию и до 30 процентов плановой.

На бригадный подряд переведены все бригады и цеха райбытупраления. Построены комплексные приемные пункты в селах Травянском и Новоисетском. В целом годовой план по бытовому обслуживанию выполнен, хотя половина комплексных приемных пунктов допустила отставание.

Удалось довести объем бытовых услуг в районе на одного человека до 30 рублей 70 копеек, годовой темп роста составил 9 процентов. При этом велика разница в объеме бытовых услуг в разных селах. Например, в Сипавском и Рыбниковском она составляет 40 и 30 рублей на душу населения, в Новом Быту — 26 рублей, в Горноисетском — 20 рублей, то есть в два раза меньше.

Очень робко внедряются новые формы работы, срываются графики выезда на производственные участки, допускается брак при изготовлении заказов.

ОБЩЕСТВЕННЫЙ ПОРЯДОК

Оперативная обстановка в районе остается сложной. Основной причиной этого является низкий уровень профилактической работы. Районный отдел внутренних дел (начальник В. А. Никитин) не смог добиться перестройки в работе всех участковых инспекторов. Практически только двое — т. Зырянов (Сипавский сельсовет) и т. Маков (Кисловский сельский Совет) занимаются профилактической работой должным образом. Этого не скажешь об участковых инспекторах т. Останине (Бродовской сельсовет), т. Меденникове (Позарихинский), т. Воденикове (Горноисетский).

Несколько активизировалась борьба с хищениями социалистической собственности. Отделом БХСС выявлено 66 преступлений (против 54 преступлений в прошлом году). Однако работники отдела БХСС вскрывают очевидные и незначительные должностные преступления, а крупные, замаскированные, остаются нераскрытыми.

Отделом внутренних дел принимались меры по выполнению Указа «О мерах по усилению борьбы против пьянства и алкоголизма, искоренению самогоноварения». К административной ответственности за распитие спиртных напитков и появление в пьяном виде в общественных местах привлечено 604 человека, за распитие спиртного на производстве — 246 человек. Привлечено к уголовной ответственности за изготовление крепких спиртных напитков домашней выработки 64 человека, за приобретение таких напитков — 37 человек.

В нетрезвом состоянии совершено более половины всех правонарушений, что свидетельствует о низкой эффективности принимаемых антиалкогольных мер. Главная, организующая роль принадлежит здесь местным Советам, которые обязаны установить строгий контроль за работой административных комиссий, дружин, опорных пунктов, товарищеских судов и других общественных формирований.

ХХХ

Прошедший год, его результаты дают многое для анализа и размышлений о том, как дальше решать назревшие проблемы. Нужна глубокая перестройка всех сфер жизни района. И, прежде всего, необходимо, самокритично анализировать достигнутое, концентрировать усилия на главных, первостепенных вопросах.

Исполнком районного Совета народных депутатов обращается ко всем избирателям с

5 марта 1987 года

НА ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЯХ

КУРС — ИНТЕНСИФИКАЦИЯ

На новую ступень хозяйствования

С января этого года Каменск-Уральский автомобильный завод в числе других предприятий агропромышленного комитета Свердловской области переведен на новые условия хозяйствования. Нужно сказать, что до этого на заводе была проведена большая подготовительная работа. Прошло широкое изучение новых материалов с рабочими и служащими через систему экономического образования. Проведена аттестация инженерно-технических работников и служащих, разработан план мероприятий по перестройке хозяйственного организма на весь год.

Используя предоставленное нам теперь право, мы самостоятельно установили экономические нормативы по всем основным параметрам. Вот тут и возникла первая трудность. Областной агропромышленный комитет их не только не утвердил, но и более того — спустил свои, совершенно не соответствующие нормативным материалам при работе в новых условиях хозяйствования. Иными словами, оценка труда людей оказалась несравненно ниже необходимой. И пока кардинального решения этого вопроса нет.

С начала года на заводе резко изменилась производственная программа. Теперь она тесно связана с интересами сельскохозяйственных предприятий области. В два лишних раза увеличен ремонт агрегатов и автомобилей ЗИЛ-130. Причем план ремонта самих машин сократился незначительно. Поэтому сейчас те участки, на которых ведется переборка задних и передних мостов, коробок передач, некоторые другие службы переведены на двухсменный режим работы. Это позволило нам при прежней производственной базе значительно увеличить выпуск продукции.

Главным и основным показателем в работе в новых условиях хозяйствования

является стопроцентное выполнение договорных обязательств. В настоящее время договоры уже заключены на всю производственную программу, а по некоторым позициям их даже больше, чем у нас возможностей. Но письма от заказчиков все продолжают поступать. К сожалению, не с той же регулярностью приходит на завод ремонтный фонд агрегатов. Именно эта несвоевременность поставок создает значительные трудности в налаживании стабильности в производстве. Так было и в январе, и в феврале. А в результате план по выпуску товарной продукции оказался невыполненным. Тут нельзя не заметить, что когда в число заказчиков входили промышленные предприятия, то ремонтный фонд поставлялся с редкими срывами графиков.

Перед коллективом завода стоит одна задача: чтобы в технических обменных пунктах области всегда имелись в достатке отремонтированные узлы и агрегаты. Поэтому, чтобы покрыть отставание, в марте намечено доставить до участков дополнительные задания по ремонту автомобилей, фонды которых имеются в большом количестве.

Помимо всего прочего, мы получили заказ от агропрома на изготовление к засыпкам полевых работам культиваторов для выращивания картофеля. Своими силами разрабатываем технологическую оснастку. И уже к апрелю заводчане обязались выпустить пробную партию новых культиваторов. Естественно, все это требует дополнительных затрат. Но трудности неизбежны, они всегда сопутствуют внедрению прогрессивного. Думается, и переход на новые условия хозяйствования будет по плечу коллективу нашего завода.

В. ХОМЯКОВА,
начальник планового
отдела.

РАССКАЗЫВАЕМ О ПЕРЕДОВИКАХ

Случилось непредвиденное. Всех, кто в это время находился на заводе, поразило одно короткое слово — авария. Вышла из строя котельная. Нужно было принимать экстренные меры. Положение усугублялось тем, что критическая ситуация случилась в выходной день. Для аварийного ремонта котельной срочно потребовался автокран. И вот уже вызвал водитель, скординированные действия служб предприятия, работы по ликвидации аварии начались.

Двое суток не выходил Александр Семенович Гладких из кабины крана. Двое суток, преодолевая сон и усталость, выполнял команды, распоряжения. Ему

Авторитетный человек

приносили прямо на рабочее место. Наскоро перекхватив, глотнув горячего чая, возвращался к рычагам и снова вел стрелу под груз. Семья потеряла его. Тревожились, волновались: «Где он? Что с ним?». Узнали лишь на следующий день. Рабочие менялись. Не мог смениться только Гладких: его автокран единственный на заводе. К понедельнику ремонт закончился.

Мало кто помнит эту историю, происшедшую несколько лет назад на Колчанском заводе железобетонных конструкций. Еще

меньше — людей, принял участие в ликвидации аварии. Окончил только шесть классов и устроился на работу в колхоз. В ноябре 1944 года, хотя ему еще не исполнилось восемнадцати лет, он был призван в ряды Советской Армии. Восьмой год службы закончил он в харacterах этих людей — «Советской Армии». Был награжден медалью «Ветеран труда», значком «25 лет Минтрансстрою», не раз его портрет вывешивался на Доску почета. С кем бы ни разговаривала об Александре Семеновиче, слышала одно — авторитетный человек.

М. ЗАВЬЯЛОВА,
наши внештатный корреспондент.

ТЕМАТИЧЕСКАЯ СТРАНИЦА № 3 (24)

СРАЗУ за поселком Новый Быт начинается изрытая, изъезженная вдоль и поперек территория. Это Синарский каменно-щебеночный карьер. Учат экскаваторы, втыкаясь многотонными ковшами в породу, снуют большегрузные КРАЗы, бегают по рельсам маневровый тепловоз, толкает вагоны. Постороннему человеку все это может показаться нерашибкой, но, понаблюдев, он уловит в этом движении систему.

Вот добывчий участок, один из двух, входящих в горно-дробильный цех. Экскаваторщику Валерию

Андреевичу Чикиреву не

когда перекурить — самовалы один за другим встают под погрузку. Но лишних КРАЗов тоже нет. Все рассчитано настолько четко, что и экскаваторщик, и шоферы не ждут друг друга ни минуты. Добычные участки (а всего их три) отправляют в смену на камнедробильно-сортировочную фабрику 300-500 кубометров известняка. Два экскаватора работают круглосуточно, третий — в резерве, на случай поломки. Понятно, что при такой организации и коллективе фабрики вынужден работать с полной отдачей.

20 тысяч кубометров щебня в месяц, 240-260 тысяч в год — вот объем продукции, что производят горнодробильный цех. Но производство недостаточно. Надо еще отправить щебень потребителю. Второй основной узел карьера — транспортно-погрузочный. Есть и вспомогательные службы: электрощеки, механический, стройгруппа, но они лишь

предприятия старое, требует замены. Но это связано с остановкой работы. А пока это невозможно: слишком напряженное задание. И коллектив стремится в существующих условиях наращивать производительность. Вот и нынче обязался выполнить годовой план в 25 декабря, дать продукцию сверх намеченного на 10 тысяч рублей. Но дальнейшая интенсификация производства без перестройки стала уже невозможной. На предприятии ищут и находят пути развития.

Первоочередной задачей является сейчас внедрение бычного участка.



Вопрос будет решаться во втором квартале. Большие перемены ожидаются тут в соответствии с пока еще проектом Закона о государственном предприятии (объединении). Это и дальнейшее развитие демократии, усиление человеческого фактора, переход на самофинансирование. В коллективе не ждут указаний сверху, смело берутся за новое. Создали пять советов бригад. Последним этапом организации самоуправления стало создание совета трудового коллектива. Это серьезный орган, в нем 28 человек. На предприятии уверены, что коллектив сам должен решать все вопросы своей жизни. Не все получается. Медленно перестраивается сознание людей, некоторых пугает еще новое слово — КТУ, но поиск идет, инициатива развивается, и уже одно только это сулит карьеру большое будущее.

Ю. ТЕРИН,
директор Синарского каменно-щебеночного карьера.

На снимках: экскаваторщик В. А. Чикирев; на до-

полнительном участке.

Фото В. Коркина.



ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

Комбикорм сверх плана

На два дня опережают производственный график труженики комбикормового цеха реалбазы. С начала года они произвели 475 тонн комбикормов сверх плана, а суточная норма 230 тонн.

Наибольшего перевыполнения добились в прошлом месяце, когда при плане 6210 тонн произвели 6685 тонн продукции. Февральский план, таким образом, выполнен на 107,6 процента. Был перевыполнен он и в январе.

Весь коллектив цеха трудится с полной отдачей. Но наибольший вклад внесли мастера-руководители бригад Т. М. Афанасьев, А. М. Шишин и Е. П. Ушаков, слесари А. А. Ермаков и В. И. Остроухов, дозаторщик Н. С. Ташкенова и завальщик В. К. Суслин.

Коллектив комбикормового цеха имеет возможность справиться с квартальным планом производства продукции досрочно.

Р. ДОЛИННАЯ,
начальник планового
отдела реалбазы.

Отставание сокращаем

В январе мы недодали к плану шесть тонн картона. Но в прошлом месяце работали по-ударному, и отставание, хоть не ликвидировано полностью, но наполовину сократили.

На 111 тысяч рублей произвели в прошлом месяце товарной продукции, из них высшей категории качества — на 100 тысяч при плане 89. Февральский план по реализации продукции перевыполнены на 19 тысяч рублей, то есть вместо намеченных 90 реализовали ее на 109 тысяч рублей.

Значительный вклад в перевыполнение внесла бригада № 1, которой руководит мастер Анатолий Александрович Зырянов. Хорошо труждется в бригаде Семен Алексеевич Мордовских и Анатолий Николаевич Трифонов. Коллектив бригады уверен, что в марте полностью ликвидирует январскую задолженность, и квартальный план будет выполнен успешно.

Г. БЕРДЫШЕВА,
старший экономист
Покровской картонной
фабрики.

ЭНТУЗИАСТЫ КУЛЬТУРЫ

Идет по селу библиотекарь и люди с уважением раскладывают ее с ней:

— Здравствуйте, Надежда Ивановна.

Посмотришь со стороны — вроде бы совсем молоденькая девушка, когда успела завоевать благородное положение и признательность людей! А вот и успела, потому что работу свою любит, считает книги своими друзьями и стремится познакомить с ними как можно больше людей.

В Клевакинской библиотеке Надежда Ивановна Коровина работает пять лет. И хотя знаний ей было не занимать, все

Хозяйка библиотеки

же прошла полный курс обучения в Свердловском культурно-просветительном училище. Как настоящий представитель интеллигентии, занимается общественной работой, часто проводит беседы, обзоры книг на производственных участках. Можно увидеть ее и на животноводческих фермах, куда приходит она с толстыми связками книг. Животноводы довольны: можно без помех обменять книги, послушать интересные рассказы о

них, тем более что Надежда Ивановна всегда говорит о книгах с увлечением, вызывая у людей желание почитать.

Любое массовое мероприятие на селе не обходится без Надежды Ивановны. Если в ДК вечер, значит, обязательно будут книжные викторины и конкурсы. Проводы молодых ребят в армию, праздники трудовой славы, день села — обязательно на этих торжествах про-

изойдет общение с книгой. Викторина «Внимательный ли ты, читатель?», сказочный КВН, устные журналы «Пьянству — бой!», «Долгое эхо войны», диспут «Что такое подвиг» — вот далеко не полный перечень форм пропаганды книги, которые использует в своей работе Надежда Ивановна. Да и сама библиотека нередко превращается в арену знатоков. Для молодых читателей села здесь проводятся раз-

личные конкурсы, викторины, беседы, обзоры книг. Потому, наверное, так много друзей у библиотеки.

Особое внимание уделяет Надежда Ивановна детям. В библиотеке организован клуб «Приходи, сказка». И в дни занятий ребяташки с удовольствием собираются здесь.

Как в доме у хорошей хозяйки, так и в библиотеке чувствуешь себя уютно: и потому, что порядок во всем, аккуратность, без труда можно познакомиться с новинками литературы; и потому, что сама хозяйка этого гостеприимного

культурного центра приветлива, доброжелательна, и поговорить можно с ней на любую тему.

Каждый, кто заходит в Клевакинскую библиотеку, не только берет книгу для прочтения. Каждый приобретает здесь для себя и нечто большее — любовь к книге, почтение к ней.

Е. ХЛЕВНИКОВА,
директор централизованной библиотечной системы.

Редактор
Г. Н. ЧУПИНА

Вниманию активистов печати

В редакцию поступили билеты Международной лотереи солидарности журналистов. Цель лотереи — сбор средств для оказания помощи прогрессивным журналистским организациям Африки, Азии и Латинской Америки. Стоимость билета 50 копеек.

ФОТОИНФОРМАЦИЯ ТАСС



«Моисеевцам» — 50 лет

Государственному академическому ансамблю народного танца СССР исполняется 50 лет.

Большими успехами ансамбль обязан своему основателю и художественному руководителю Герою Социалистического Труда, народному артисту СССР, балетмейстеру И. А. Моисееву.

В репертуаре ансамбля более 300 произведений. Не только народная хореография нашей страны составляет основу худо-

в лотерее разыгрываются легковые автомобили «Волга», «Нива», «Жигули», «Москвич», «Запорожец», поездки за границу, туристические путевки по СССР и др. Тираж в ноябре 1987 года в г. Праге (ЧССР).

Желающие приобрести билеты Международной лотереи солидарности журналистов могут обратиться к бухгалтеру редакции или редактору газеты.

Приглашают на работу

КОЛЧЕДАНСКОМУ ЗАВОДУ ЖБК треста «Уралтранстром» на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ главный бухгалтер, (оклад 224 рубля), мастер по ремонту электрооборудования, а также рабочие следующих специальностей: слесари по ремонту технологического оборудования, электромонтеры, электромонтеры кранового хозяйства, электросварщики, контролеры отдела технического контроля, мотористы углеподачи паросилового цеха, формовщики.

Завод предоставляет неблагоустроенное жилье, а благоустроенное жилье — в течение двух-трех лет. Нуждающихся обеспечивает местами в детском саду, предоставляются дрова, земельные участки. Проживающие в городе обеспечиваются бесплатным подвозом на автотранспорте завода.

Обращаться по адресу: с. Колчедан, Колчеданский завод ЖБК. Телефоны: 61-3-32, 61-4-75.

Куда пойти учиться?

КОЛЧЕДАНСКОЕ СРЕДНЕЕ ПРОФЕСИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 113 ПРОДОЛЖАЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА 1987 УЧЕБНЫЙ ГОД по специальностям:

Тракторист-машинист III класса. Срок обучения 6 месяцев.

Водитель транспортных средств категории «С». Срок обучения 5 месяцев.

Для поступления необходимы следующие документы: документ об образовании, справки с места жительства и о семейном положении, заявление на имя директора, автобиография, медицинская справка, характеристика, 4 фотографии размером 3,5x4,5 см.

Учащиеся обеспечиваются трехразовым питанием, стипендиями 10-20 рублей, общежитием.

Адрес училища: с. Колчедан, СПТУ № 113.

Приглашают
Дома культуры

МАМИНСКИЙ ДК

Пятница, 6 марта. Огонек для женщин-ветеранов труда и войны. Начало в 14-00. Суббота, 7 марта. Торжественное собрание, посвященное Международному женскому дню 8 Марта. Концерт художественной самодеятельности. Начало в 19-00. Танцевальный вечер. Начало в 21-00.

Воскресенье, 8 марта. Весенняя ярмарка. Начало в 10-00. Конкурс «А ну-ка, девушки!». Начало в 17-00.

КЛЕВАКИНСКИЙ ДК

Суббота, 7 марта. Весенняя ярмарка (стадион). Начало в 11-00. Проводы русской зимы. Начало в 13-00. Концерт «Милым мамам». Начало в 15-00. Танцевальный вечер. Начало в 20-00.

Воскресенье, 8 марта. Вечер отдыха, посвященный Международному женскому дню «Хорошее настроение». Приглашают клуб выходного дня. Начало в 20-00.

РЫБНИКОВСКИЙ ДК

Пятница, 6 марта. Праздничный вечер, посвященный 25-летию фольклорного ансамбля. Начало в 18-30.

КОЛЧЕДАНСКИЙ ДК

Суббота, 7 марта. Торжественный вечер, посвященный 8 Марта. Концерт художественной самодеятельности. Конкурс «А ну-ка, девушки!». Начало в 18-00. Танцевальный вечер. Начало в 21-00.

СИПАВСКИЙ ДК

Пятница, 6 марта. Концерт «С праздником, дорогие женщины». Начало в 19-00.

Суббота, 7 марта. Литературно-музыкальный вечер «О любви». Начало в 19-00.

Воскресенье, 8 марта. Танцевальный вечер. Начало в 21-00.

В КИНОТЕАТРАХ
ГОРОДА

«Молодежный». С 6 по 8 марта. КЭТИ. На марта. Большой зал. ВЕРЮ начало в 14-00. В ЛЮБОВЬ. Начало в 9-30. «Исеть». Розовый зал. 6 12, 14, 16, 18, 20, 21-30 марта. СЕКРЕТНЫЙ ЭКСПЕРИМЕНТ. Начало в 9-30. ДЕТСТВО БЭМБИ. Начало 12, 14, 16, 18, 20, 21-40. 6 марта в 9-30, 7-8 марта в 7-8 марта. ЛЮБОВЬ И АЭРОБИКА. Начало в 9-30, 11-30, 13-30. ПОСЛЕДНЯЯ РЕЛИКВИЯ. Начало в 10-40, 12-20, 14, 16, 18, 19-30, 21-30. Театральный зал. 6 метод. 6 марта. БОРИС ПЛЮМБУМ, ИЛИ ГОДУНОВ. Начало в 15-30. ОПАСНАЯ ИГРА. Начало в 9-15, 11-15, 13-15, 15-15.

«Юбилейный». 6 марта. 17-15, 19, 21-15. 7-8 марта. ЛЮБОВЬ И АЭРОБИКА. СЕКРЕТНЫЙ ЭКСПЕРИМЕНТ. Начало в 9-30, 11-30, 16, МЕНТ. Начало в 11-15, 18, 20, 21-40. Для детей. 13-15, 17-15, 19-00, 21-15.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623409, г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 117, второй этаж.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 3-63-06, зам. редактора и отдел партийной жизни 3-50-58, отв. секретарь 3-42-19, комсомольский отдел 3-16-69, экономический отдел 3-54-29, отдел писем, культуры и быта 3-43-60, бухгалтер 3-56-12, корректор 3-02-29.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу

В письмах в редакцию указывайте полностью ваши фамилию, имя, отчество, место работы и должность, полный домашний адрес, дату письма.

Индекс 53861. Офсетная печать с фотонабором. Объем 1 печ. лист.

К-Уральская типография управления издательства, полиграфии и книжной торговли Свердловского облисполкома, 623400, Каменск-Уральский, ул. Жданова, 4 «а».

НС 06170 Заказ 526 Тираж 8252